



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении трех подростков, обвиняемых в разбое



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении трех подростков 2003 и 2004 годов рождения, обвиняемых, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст. 33, ч.2, ч. 3 ст. 162, ч.1 ст. 222, ч.2 ст. 167 УК РФ (разбой, незаконный оборот оружия и боеприпасов, умышленное повреждение чужого имущества).

Из материалов уголовного дела следует, что учащиеся 8-го класса одной из школ Санкт-Петербурга решили совершить разбойное нападение на микрокредитную компанию, расположенную во Фрунзенском районе города. Подростки разработали план совершения преступления и приискали самодельный самозарядный пистолет.

Утром 22 марта 2019 года старшеклассники встретились на территории Московского района, где один из них передал остальным указанный пистолет и маску для лица. Далее, действуя согласно отведенным ролям в преступлении, второй обвиняемый с целью отвлечения



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

внимания работников указанной коммерческой структуры вошел в помещение. Затем третий обвиняемый достал пистолет и произвел в стеклянную перегородку не менее двух выстрелов из пистолета, потребовав передать ему денежные средства. После того, как работник коммерческой структуры передал нападавшему конверт, в котором находились 2 900 рублей, соучастники скрылись в места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено для утверждения обвинительного заключения.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1410988>